

■ **Неймовірна історія року**



ФОТО ОЛЕСИЯ ДУРМЕНКА

«МОЇМИ РУКАМИ БОГ ВОСКРЕСИВ ХЛОПЧИКА»

Валентин Кот, фельдшер пункту екстреної медичної допомоги у селищі Олика Ківерцівського району, 40 хвилин боровся за життя 2,5-річного Стасика Шафранського (обоє на фото), який втопився у ставку. І таки зумів «завести» серденько дитини. У подібних випадках шанс успішно реанімувати потерпілого – один на мільйон, стверджують фахівці

с. 6»



Дай, Песику, на щастя лапу нам!

с. 12»

РЕКЛАМА

ЦЕНТР ВІДНОВЛЕННЯ ЗОРУ®
АНАТОЛІЯ СОВВИ
**ДІАГНОСТИКА ЗОРУ
У ВАШОМУ МІСТІ**

Керівник -
Анатолій СОВВА

Приєм за попереднім записом:

10.01 - ГОРОХІВ - (095) 931-74-74, (067) 189-00-62
12.01 - ТУРІЙСЬК - (0332) 72-08-58, (095) 931-74-74
15.01 - ЛЮБОМЛЬ - (095) 931-74-74, (067) 189-00-62
17.01 - КОВЕЛЬ - (0332) 72-08-58, (095) 931-74-74

м. ЛУЦЬК, проспект Воли, 52
(0332) 72-08-58, (095) 931-74-74, (067) 189-00-62

**САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ
ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я**

**КОТЛИ
ТВЕРДОПАЛИВНІ** PALCHE
palche.com.ua

• Від 12 026 грн.
• Сталь 5 мм.

ЗНИЖКИ! -20%
з 01.08.2017 по 31.12.2017

Програма кредитування «Тепла Оселя». Повернення коштів до 35%!

067 0000 812 095 333 0202

З Новим роком та Різдвом Христовим!

Дорогі волиняни!
Щиро вітаю вас зі світлими зимовими святами!
Бажаю, щоб для нашої країни і для кожного з вас прийдешній рік був щасливим та успішним. Зичу всім нам сил, єдності, миру.
Дякую усім, хто небайдужий до долі України, хто ціною власного життя відстоєє перемогу, хто віддано працює і творить добро, робить світ навколо кращим. Тільки разом ми – рушійна сила, здатна на великі справи.
Обіцяю й надалі працювати на благо Волині, відстоювати інтереси волинян. Ціную вашу довіру та підтримку. Вірю, що спільно нам до снаги подолати усі труднощі на шляху до кращого майбутнього.
Проведіть ці святкові дні з дорогими людьми, у любові й родинному затишку. Цінують одне одного, будьте мудримий й милосердними, любіть Україну.
З Новим роком і Різдвом Христовим! Веселих свят!

**З повагою
голова Волинської
обласної ради, засновник
Фонду «Тільки разом»,
член президії «УКРОП»
Ігор ПАЛИЦЯ.**

Дорогі волиняни!
Новорічно-Різдвяні свята – це час зустрічей, теплих обіймів, відновлення душевного спокою у колі найрідніших людей. Мить ніби зупиняється в цей період. Пригадуються знайомі усім, але по-особливому різні для кожної окремої родини прадідівські традиції.
Новий рік є своєрідним рубежем, на якому ми зупиняємося та аналізуємо зроблене, складаємо плани на прийдешній рік. Ми загадуємо бажання та віримо, що вони здійсняться.
Бажаю, аби миттєвості щастя і спокою супроводжували вас протягом усього року. Миру, злагоди, любові та достатку – в кожну домівку.
З Новим роком та Різдвом Христовим!

**З повагою
Ірина
КОНСТАНКЕВИЧ,
народний депутат
України.**

Дорогі співвітчизники!
Від усього серця щиро вітаю з Новим роком та Різдвом Христовим! 2017-й для нашої країни був складним: четвертий рік триває війна, бідність, розчарування та корупція захлеснули країну. Але завдяки патріотам, небайдужим українцям, простим людям країна втрималася.
Загартувалася та викристалізувалася команда тих, хто по-справжньому побіває за долю України, не шкодує за неї життя – і на фронті, і в тилу. Вірю, що дуже скоро наші солдати повернуться з окопів живими додому і ми всі разом, із чистого аркуша, розпочнемо перетворювати нашу Україну на багату, сильну, самодостатню!
У Різдвяні та Новорічні свята усі сподіваються на диво. Гоголівський Вакула під Різдво шукав черевички для здійснення своєї мрії, а для працелюбної дівчинки з казки «Дванадцять місяців» у новорічну ніч розквітлі проліски. Я теж вірю в дива, які завжди є підсумком наполегливої, чесної, щоденної праці. Лідерство «Батьківщини» накладає велику відповідальність, але впевнена – ми всі разом зможемо здійснити українське диво і, спираючись на власні сили, інтелект та ресурси, відбудуємо нашу країну. Для українців немає ніяких нездоланних завдань, перепон чи бар'єрів. Тож вірмо в себе, в Україну і все буде добре!
Від щирого серця бажаю вам, вашим рідним і друзям щастя, здоров'я, добробуту. Нехай любов ближніх надихає на нові звершення, перемоги, нові дива!
Господь з нами і він збереже Україну! Із святами вас, мої рідні!

**З щирими побажаннями
та великою любов'ю
Юлія ТИМОШЕНКО.**

**Щиро вітаю з прийдешніми
Новорічно-Різдвяними святами!**
2017 рік приніс нам чимало випробувань, але й не менше перемог. Громадяни відчували, що значить бути господарями на власній землі. Ми зробили рішучі кроки на шляху до втілення реформ. Україна утвердилася як сильна, незалежна держава з європейським вектором розвитку.
Від щирого серця вітаю усіх із прийдешніми святами і дякую тим, завдяки кому ми зустрічаємо ці радісні миті під вільним небом. Висловлюю надзвичайну вдячність нашим мужнім захисникам, які зустрінуть свята на передовій.
Зимові свята завжди дарують віру в диво, відкривають душі для світлих почуттів, наповнюють серця любов'ю. Нехай прийдешній рік дарує мир нашій державі, радість та злагоду у наших домівках, благополуччя та Боже благословіння кожному з нас! Зичу усім міцного здоров'я, добробуту та успіху! Вірю, що 2018 рік подарує нові сили для досягнення поставлених цілей, виправдає надії та здійснить наші мрії!
Із прийдешніми святами, дорогі волиняни!

**Із повагою
голова Волинської обласної
організації партії «Блок Петра
Порошенка «Солідарність»,
директор Волинського
обласного центру зайнятості
Воман РОМАНЮК.**

Дорогі друзі!
Щиро вітаю із найбільш очікуваними та світлими святами – Новим роком та Різдвом Христовим! Це улюблені всіма дні, наповнені відчуттям спільної радості, веселощів, чуда й казки, душевного тепла й надії.
Озираючись назад, можна сказати, що рік був насичений подіями, напруженою працею та звершеннями. Він подарував нам радість зустрічей, перемоги і досягнення, новий професійний і життєвий досвід. Ми дивимося на те, що встигли зробити і знову мріємо із найпрекраснішими надіями і сподіваннями на краще.
Нехай Новий рік буде щедрим на цікаві плани, принесе з собою смак нових перемог, впевненість у правдивості обраної мети та енергію для її здійснення.
Нехай ваші серця будуть зігріті любов'ю і теплом, домівки повняться добром, радістю та Божим благословенням, а очі світіться щастям. Бажаю, щоб Різдвяна зірка запалила у кожному серці вогонь віри та любові, надії та оптимізму.
Нехай ці свята – вісники оновлення, мрії і сподівань – принесуть добро, мир і достаток.
Янгола-охоронця усім нам і всій Україні!
Щиро ваш
Ігор ВОЛОШЕНЮК.

Новий рік і Різдво Христове – це час, коли очікуємо здійснення мрій, загадуємо бажання, спрямовуємо думки в майбутнє, аби передбачити, яким воно буде. Не сумніваюся: сьогодні всіх нас єдне одне пратнення – щоб найшвидше настав мир, а бійці, які захищають українську землю на Донбасі, повернулися до рідних домівок.
Вірю – так воно і буде. Бо якими б важкими не були випробування для кожного з нас і для нашої держави, сподівання змін на краще життя щороку відроджується в сяйві Різдвяної зірки – провісниця добра, милосердя, надії, оптимізму.

Шановні волиняни!
Прийміть найщиріші вітання з Новим роком і Різдвом Христовим та побажання здоров'я, добробуту, благополуччя, успішних гараздів. Нехай доля дарує вам багато радості, наснаги для нових здобутків. Нехай рік, що відходить у минуле, залишить лише приємні спогади, а новий допоможе здійснити найсміливіші задуми і плани!

**Валерій БОНДАРУК,
голова Волинської
обласної партійної
організації
ВО «Батьківщина».**

Ростіть здорові!



Це лише частина великого сімейства.

Лелека цьогоріч прилетів до наших героїв 18-й раз!

Про багатодітну родину Ковалевичів, яка живе у селі Глинне Рокитнівського району на Рівненщині, вперше ми розповідали влітку 2016-го на сторінці «Любить! Не любить». Поверталися до своїх героїв і в нинішньому році. Бо ж привід який був! У Світлани Степанівни та Петра Івановича, котрі рослили сімнадцятьох дітей, народилася ще одна дівчинка

Катерина ЗУБЧУК

Настоя, так назвали доньку, з'явилася на світ у серпні. І коли ми цими днями розмовляли по телефону із Світланю Степанівною про те, чим потішив рік, який минає, то у відповідь почули, що, звичайно, найбільша радість — це їхня донечка. А щодо побажань на рік прийдешній, то жінка сказала дуже лаконічно: — Є хліб і до хліба... Аби не гірше...

коханій дружині. Щоб так сказати, треба, аби обраниця справді була твоєю половинкою. З приводу цього чоловік твердо мовив: «А вона і є моєю половинкою».

У розмові по телефону із багатодітною матір'ю відчувалося, що вона вже втомилася від того, що їдуть і їдуть чи принаймні телефонують до них журналісти, розпитують, як то їм

з таким гуртом дітей (варто «загуглитися», щоб побачити, скільки разів ця сім'я фігурувала в засобах масової інформації). «А толку з цього?»

— Ніхто нам не допомагає, — сказала жінка, — самі, як можемо, так і вирочуємося. Влітку, восени на ягодах і грибах трохи заробили.

Справа в тому, що соціальну допомогу Ковалевичам виплачують не стовідсотково, бо чоловік не працює лаштований. Поки мав здоров'я, то більше на заробітки їздив. А зараз «нірки підводять — треба оперувати». Тож уже нікуди не вирушає чоловік, а в своєму селі де знайдеш роботу? Вихід із такого замкненого кола Ковалевичі шукають самі. Завдяки тому, що мають буса (його називають, до речі, конячкою, а то й рабом), їздять до лісу, зокрема і в Білорусь. Треба заробляти на велику родину. Бо хоч старших четверо дітей вже мають свої сім'ї, живуть окремо (подарували 11 онуків!), чотирнадцять синів і дочок ще треба підняти.

...Впродовж останніх років Глиннівська сільська рада залишається рекордсменом за народжуваністю в Європі. На її території живе більш як 600 багатодітних сімей. З початку нинішнього року тут з'явилася на світ понад 180 хлопчиків і дівчаток. Такий феномен пов'язують, до речі, із сусідством із Юзефівським дубом, який називають дубом князя Ігоря. Це дерево, що росте за кілометрів чотири від села в урочищі Юзефівська дача, має 1350 років і занесене до Книги рекордів України. Воно — символ великої родини. Про цього патріарха Ковалевичі, звичайно, знають — бують біля нього влітку, коли збирають ягоди. Але як людина віруєча Світлана Степанівна, зокрема, не пов'язує зі старезним дубом багатодітність їхньої родини. Вона сказала: «А діток стільки, скільки Бог дав».

Як це було

Самогубець, якого спіймали патрульні між 8-м і 7-м поверхами, тихенько сказав «дякую»

Луцькі поліцейські Сергій Ліга, Ігор Воронов, Віктор Бубало, Сергій Цигульов на початку червня врятували життя молодого хлопця. Про їхній вчинок дізналася вся Україна. Прем'єр-міністр Володимир Гройсман відзначив правоохоронців Почесними грамотами Кабміну. Подякував підлеглим за роботу і міністр внутрішніх справ Арсен Аваков. Ще раз пригадав цей випадок для «Волинь-нової» командир 4-ї роти батальйону патрульної поліції Луцька Сергій Цигульов й розповів, як позначилася слава на щоденній праці



І у святкові дні Сергій Цигульов буде на службі.

Олег КРИШТОФ

Повідомлення про людей, які погрожують накласти на себе руки, час від часу надходять від мешканців обласного центру. Втім, зазвичай до реальних дій не доходить: горе-самогубці, шантажуючи близьких, намагаються отримати певні вигоди, особливе ставлення до себе. Того разу було все значно серйозніше. Сергій Цигульов каже, що коли побачили людину, яка сиділа на рамі відчиненого вікна між 7-м і 8-м поверхами, відразу викликали швидку і рятувальників. Щоправда, у приміщенні, при цьому один із поліцейських порізав руки і ноги.



Цією світліною, що облетіла всі українські ЗМІ, із Сергієм поділився школяр, який став очевидцем події.

Сергій Цигульов розповів, що, незважаючи на критику, яка щоразу частіше лунає в бік правоохоронців, не втратив віри у свою справу.

в останніх не було жодних засобів, щоб пом'якшити падіння у випадку стрибка. Довелося діяти самостійно. Правоохоронці наблизилися до хлопця з верхнього і нижнього сходових майданчиків, довго вмовляли, розпитували про проблему, пояснювали, що є речі, заради яких варто жити. Але той був зацікавлений у своїй біді — боргах, зароблених через азартні ігри. Лише хитрою вдамою його трішки відволікти: патрульні попросили у нього закурити і, коли той нагнубався за пачкою цигарок, спробували його схопити. Він зістрибнув, але його вже тримали й через вікно сьомого поверху затягнули



Волинські правоохоронці показали високий клас роботи нової поліції.

служби. До колишніх міліцейських стандартів не повернемося, реформа триває, а ми — першопрохідці і мусимо долати труднощі. 31 грудня синові Сергія Цигульова виповниться три роки. Він не впевнений, чи вдасться відзначити цю дату разом із сім'єю.

Час робити підсумки

Віктор УКОЛОВ, колишній народний депутат України



Насамперед цьому сприяє безвізовий режим, якого попри всі перешкоди вдалося досягнути Петру Порошенку. Як би ви не ставились до влади і Президента, багато в чому це його особиста заслуга, адже вперше про безвіз почав говорити саме він і ще тоді, коли над цим відверто сміялися як у нас, так і за кордоном.

2017-й: Вистояли, прорвались та йдемо далі

Четвертий рік війни та протистояння з Росією завершується. І хоч до перемоги над ворогом і звільнення території нам ще далеко, все ж Україна живе, відновлюється і рухається геть від Москви

склад Верховного Суду. І хоч представники громадськості нарікають, що не всі їхні зауваження враховано, навіть вони не можуть заперечити, що враховано більшість і що вперше громадськість взагалі мала право голосу при виборах суддів Верховного Суду. Втім, це лише початок, бо з наступного року розпочинається найцікавіше — районні суди замінять на окружні і кожен суддя змушений буде пройти жорсткий конкурсний відбір.

Вперше у році, що минає, значно похвалювала робота НАБУ. Антикорупціонери висунили звинувачення на одному, одразу шести нардепам. Прикметно, що двоє з них представляють провідні фракції коаліції і з обох депутатська недоторканість була знята, бо Президент вважав, що всі мають співпрацювати з НАБУ.

Звичайно, судових вироків поки мало, а за справами, які розслідує НАБУ, взагалі немає ще жодного. Але втішає, що прокуратура в частині боротьби з корупцією та хабарництвом за 2017-й все ж таки добилася засудження 1534 злочинців. Скеровано до суду 2884 справи і обліковано 9358 корупційних злочинів, за якими ведуть слідство. Цей емоційний і занадто красномовний Генпрокурор і без юридичної освіти виявився більш результативним від усіх своїх юридично-освічених попередників.



Безвіз — прорив року.

Якщо ваш мер опирається змінам, панічно боїться утворення об'єднаної територіальної громади (ОТГ), щоб на нових виборах не втратити місце, значить — зміни у вас затрималися, але обов'язково будуть в майбутньому.

громади (ОТГ), щоб на нових виборах не втратити місце, значить — зміни у вас затрималися, але обов'язково будуть в майбутньому.

Починає роботу у найбільш радикальній з реформ, які стартували цієї осені, — медична. Значно збільшений бюджет охорони здоров'я відтепер розподілятимуть не

на ліжко-місце, а за пацієнтом. Це немислимезне призведе до процвітання лікарень, де є хороша репутація медиків, але водночас до занепаду тих, кому пацієнти не ввіряють.

Опорні госпітальї, місцеві лікарні, сімейні лікарі — все це буде впроваджуватись кілька років і має принципово змінити як рівень оплати працівників охорони здоров'я, так і якість наданих послуг. Нам із вами як пацієнтам це доведеться навчитись не давати хабарів, довіряючи, що і без них нас будуть лікувати на совість.

Особливе питання — сільська медицина, закон про яку запропонував Президент. Там буде дїяти зовсім інша система, адже людей по селах менше, а витрати на утримання приміщень лікарень та амбулаторій все одно чималі. Окреме фінансування передбачає розбудову фельдшерсько-акушерських пунктів та навіть покриття сільської місцевості високоскоростним інтернетом, що зробить можливими скайп-консультації лікарів для селян.

На поворотах долі Sandra OLEK

Ці тільки на плакаті, а насправді ми їх не отримуємо. Дуже дорого! — А можна на замовлення? — Так. Але це має бути не менше п'яти букетів. — Добре. А коли надійдуть. — До Нового року. — Тоді поки дайте ось ці ромашки. Він прийшов через кілька днів і, довідавшись, що квіти ще не привезли, взяв гіацинти. Розраховувався. Показав їх на прилавок. — Це вам. — Може, чаю? — несміливо запитала. Нічого не відповів. Пішов. А я почулася прохачкою— жебрачкою. — А це — до чаю, — почувся його голос. Витяг із пакета коробку цукерок. — Мої улюблені, — сказала потішено. Цукерка здалася гіркою після його слів: — Її також. Вона взагалі схожа на вітку. Ось — дивіться. Показав фотографію в телефоні. Білава лялька Барбі. — Щойно виповнилося шістнадцять. Звичайно ж, куди мені з моєю тридцяткою! — А знаєте, що вона робить з подарованими квітами? — спитав, сміючись. — Засушує на згадку? — Ламас і викидає через вікно! — І це вас тишить? — Це значить, що я їй не байдужий. Вона мене ненавидить. — І чого таким радісним голосом? Може, якийсь хворий? — Ненависть — це почуття. Розумієте, ще й сильне. Значить, є надія перетворити його на лю-

ЛІЛЕЯ НОВОРІЧНА

Він забіг у магазин лютої грудневої заметілі. Пішов в глибокий салону. Не був оригінальним. Вибрав білу, намальовану на рекламному плакаті, схожу на гігантську орхідею африканську лілею



такі гарні, як вона. Переохопив мій сумний погляд.

— Поплакавав вам. Зіпсував настрої. Вибачте. Спасибі за компанію. А ви любите дітей?

— Так. — То, можливо, ми зможемо бути разом. Ненормальний, це точно. Не минуло й тижня, як він з'явився у салони. Тільки те й робить, що торохкотить про свою юну Лілею. То чому ж щодня нетерпляче очікую його приходу? Чому з жахом думаю про те, що, купивши квіти, він більше не прийде в наш магазин? Чому хочу знищити букети, як тільки їх привезуть? Він прийшов 31 грудня ввечері. — Ось і ваші лілеї. Простягнула йому п'ять букетів. — Дякую. Я ваш боржник. Лілею зачинили двері. На серці стало порожньо. Він повернувся через годину, ведучи за руку юну Барбі. — Це — моя Лілея. Дівчина пригорнулася до нього. Мені стало эле, хоч добре знала про її існування. Він помітив мій стан. — Любо, це — моя дочка. Її мати колись покинула мене, промінняши на гроші Лілею вітчама. А коли вона померла, він визнав дочку своєю. Щоб моя дівчинка не повернулася до мене, придумав жорстоку казочку про те, яким поганим був її справжній тато. Я знав, що моя, схожа на квітку, дитина дуже любить квіти, але вона не бажала говорити зі мною. І лише коли побачила ті, чіє ім'я вона носить, не змогла одразу їх знищити. Я скористався з такої миттєвої паузи, щоб розповісти їй правду. Він притулюв до себе дочку. — Це раз дякую вам за квіти. До речі, Любо, ви могли б полюбити чийсь дорослу дитину? — Це не зовсім розуміючі, ствердно хитнула головою. — Тоді для початку запрошую вас зустріти Новий рік із нами.

«Вип'ємо за кохання! — Чіє? — пробувала вколоти. — Моє. Ваше. Яка різниця? За те, що воно є. Що від нього народжуються діти. Особливо такі гарні, як вона.»

бів. І я це зроблю. Обов'язково. — А чому вона вас ненавидить. Спохмурнів. — Колись пояснив. Бувайте. Він з'явився під закриття наступного дня з цілим альбомом знімків і повів мене в бар. Мимоволі водила очима по фото. Яка гарна дівчина! Він же їй в батьки годиться. На що й сподівається? Хіба хоче купити її ви? — Це їхня. Не з моєю зарплатою. Точно, божевільний. — Вип'ємо за кохання! — Чіє? — пробувала вколоти. — Моє. Ваше. Яка різниця? За те, що воно є. Що від нього народжуються діти. Особливо

ВОЛИНСЬКА ОБЛСПОЖИВСПІЛКА ОГОЛОШУЄ АУКЦІОН З ПРОДАЖУ СКЛАДСЬКОГО ПРИМІЩЕННЯ, що знаходиться за адресою: Волинська обл., м. Рожиче, вул. 1 Травня, 40, 1982 року введення в експлуатацію, загальною площею 259,3 кв. м.

САДЖАНЦІ великоплідної малини 10 шт.=200 грн, 20 шт.=350 грн, 50 шт.=600 грн, 100 шт.=1000 грн

ШЛАКОБЛОКИ (відсівоблоки) 40 x 20 x 20 від 8,50 грн 40 x 10 x 20 від 6,50 грн

ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ В ІЗРАІЛІ У СФЕРІ БУДІВНИЦТВА

СУДОВІ ОГОЛОШЕННЯ Ковельський міський районний суд Волинської області 23.11.2017 року розглянув справу за позовом підприємства теплових мереж «Ковельтепло» до Нікончук Тетяни Зіньківни про стягнення заборгованості по оплаті за комунальні послуги з ухваленням рішення, яким вирішив: позов задовольнити повністю.

DTZ 5244NPH НОВИНКА 2017 Найкращий у своєму класі!

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО У СЕЛІ ШЕПЕЛЬ ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ ПРАЦІВНИКІВ: підвожчиків кормів, різноробочих, тракториста на Т-150, сантехніка, електрика, зварювальника.

ПП БУРМАКА Н. П. 30 грудня, 13 січня відбудеться індивідуальний прийом лікарями ефективного лікування від АЛКОГОЛЬНОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ, ТЮТЮНОПАЛІТНЯ ТА ЗАЙВОЇ ВАГИ

ОГОЛОШЕННЯ ДЛЯ ВСІХ

Повідомляємо читачам, що ціна приватного оголошення у газеті «Волинь-нова» — 25 гривень за одне найменування + 5 гривень, якщо ви бажаєте розмістити на нашому сайті www.volyn.com.ua в рубриці «Господарські секрети».

НЕРУХОМІСТЬ Терміново продається садиба в центрі смт Ратне. Є газифікований будинок, земельна ділянка, прибудинкові споруди. Ціна договірної.

ПРОДАМ Продам пінوبлоки (20x30x60, 12x30x60) та шлакоблоки. Можлива доставка. Тел.: 099 44 51 353, 067 72 82 946.

ПРОДАМ Продам виличний навантажувач «Маніт», 1990 р. в., привезений з Польщі, у дуже добромому стані (підходить для роботи з лісом). Тел. 098 64 31 463.

ПРОДАМ Продаються меблі для підліткової кімнати (шафи для одягу та книжок, ліжко, робочий стіл). Все у дуже добромому стані. Тел. 067 24 85 949.

ПРОДАМ Продається жом, дрова, пісок, відсів, щебінь (різних фракцій), камінь формак, блоки будівельні, цеглу. Доставка пилотматеріалів (вантажодіймністю до 10 тонн). Тел. 050 37 81 998.

ПРОДАМ Продається жом, торфобрікет, цеглу вогнетривку (нову та б/в), шифер (б/в), пісок, щебінь, відсів, керамзит, цемент, вапняк (на вимостку дороги), глину, землю (на вимостку), гній коров'ячий. Вивезу сміття. Доставка автомобілем ЗІЛ (самоскид). Послуги міні-навантажувачем «Бобкат». Тел.: 096 80 00 567, 050 72 27 271.

ПРОДАМ Продам: жом, дрова рубані (твердої породи), торфобрікет, цеглу білу та червону (нову та б/в), пісок, щебінь, відсів, шифер (б/в), глину, чорнозем. Доставка. Послуги навантажувачем «Бобкат» та автомобілем ЗІЛ. Тел.: 050 73 95 444, 067 45 02 527.

ПРОДАМ Продам: жом, пісок, щебінь, цеглу, відсів, чорнозем, дрова, торфобрікет, буютий камінь, торфобрікет, глину, землю (на вимостку), цемент. Вивезу сміття. Послуги автомобілем ЗІЛ (самоскид), міні-навантажувачем «Бобкат». Тел.: 050 60 97 986, 098 91 25 884.

ПРОДАМ Продам: шифер (б/в), картоплю, буряк, сіно в тюках. Тел. 066 26 20 423.

ПРОДАМ Продам пилотматеріалів: балки, крокви, дошки (обрізні та необрізані), рейки монтажні. Доставка. Тел.: 097 64 92 371, 099 18 13 332.

ПРОДАМ Продам: оцинкований металопрофіль (товщина 0,35 — 90 грн/кв. м), кольоровий металопрофіль (глянець, товщина 0,35 — 95 грн/кв. м), металочерепицю (глянець, товщина 0,45 — 120 грн/кв. м). Тел.: 050 90 10 508, 099 19 79 367.

ПРОДАМ Продам: Куплю бика. Дорого. Тел.: 067 75 35 548, 050 19 39 526.

ПРОДАМ Продається спокійна робоча кобила (3 роки, жеребна). Тел.: 097 72 45 595, 066 65 26 966.

ПРОДАМ Продається Куплю теля (живою вагою). Тел. 098 28 15 167.

ПРОДАМ Продається Куплю коней, ВРХ. Тел. 098 25 75 859.

ПРОДАМ Продається Продам: Куплю коней великої породи (смт Цумань Ківерцівського району). Тел. 098 82 10 200.

ПРОДАМ Продається Куплю: телят, лоша, ВРХ, коней. Тел. 068 91 57 460.

ПРОДАМ Продається Куплю: ВРХ, коней, биків, дорізн. Дорого. Тел.: 098 58 76 653, 050 19 32 639.

ПРОДАМ Продається Продам: солома (в тюках). Тел.: 067 89 86 384, 095 61 31 247.

ПРОДАМ Продам: Послуги Пробуюрю свердловини. Ремонтую, діагностую, встановлюю міні-башти, глибинні насоси, труби свердловини. А також продам бочки пластмасові на 100 — 150 — 200 — 240 — 1 000 л («куби»), 4-сезонну тепличну плівку (шир. — 6, 8, 12 м, польське виробництва). Тел.: 050 67 09 075, 097 48 24 071.

Волинь Заснована 27 вересня 1939 року. Газета виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер, суботу.

Приймальня 72-39-94 Відділи редакції Місцеве самоурядування і сільського життя

ТОВ «Газета «Волинь» п/р 26008055520122 КБ «ПриватБанк», МФО 303440 ЄДРПОУ 02471695

СІЧЕНЬ

- 1 Пн Прп. Іллі Муромця. Мч. Тимофія
2 Вт Прав. Йоана Кронштадтського. Прп. Ігнатія
3 Ср Свт. Петра, Митр. Київського і всієї Русі, чудотвор.

ЛЮТИЙ

- 1 Чт Прп. Макарія Великого
2 Пт Прп. Євфимія Великого
3 Сб Прп. Максима Спов.
4 Нд Неділя про блудного сина. Прмч. Анастасія, дяк. печер.

БЕРЕЗЕНЬ

- 1 Чт Мчч. Павла, Юліана, Ілії
2 Пт Прп. Феодора Мовчальника, печер.
3 Сб Свт. Льва Римського Поминання померлих
4 Нд Неділя 2 Вел. посту. Свт. Григорія Палами

КВІТЕНЬ

- 1 Нд Неділя 6. ВХІД ГОСПОДНІЙ У ЄРУСАЛИМ (Вербниця)
2 Пн Страстний тиждень. Вел. понеділок
3 Вт Вел. вівторок. Прп. Якова, еп., Свт. Кирила Катанського



Ікона Волинської Богоматері.

ПРАВОСЛАВНИЙ КАЛЕНДАР

2018

ТРАВЕНЬ

- 1 Вт Мчч. Віктора, Йоана
2 Ср Переполювання П'ятд.
3 Чт Прп. Феодора Трихини, Олександра Ошевського

ЧЕРВЕНЬ

- 1 Пт Прп. Сергія Шухтомського, Йоана Готфського
2 Сб Свт. Олексія, Митр. Київського і всієї Русі
3 Нд Вишгородської (Володимирської) ікони Богоматері. Рівноап. Константина і Єлени.

ЛИПЕНЬ

- 1 Нд Леонтія, канонарха печер.
2 Пн Ап. Юди, брата Господнього
3 Вт Сщмч. Мефодія Патарського

СЕРПЕНЬ

- 1 Ср Блж. Стефана Сербського
2 Чт Прор. Іллі. Прмч. Афанасія Берестейського
3 Пт Прп. Онуфрія Мовчанського і Онисима, затв. печер.

ЖОВТЕНЬ

- 1 Пн Мщч. Софії, Ірини
2 Вт Блж. кн. Ігоря, Чернігівського і Київського
3 Ср Мчч. та спова. Михайла Чернігівського і Феодора

ВЕРЕСЕНЬ

- 1 Сб Мчч. Андрія Стратилата, Тимофія Прор. Самуїла
2 Нд Прп. Аврамія Працелюбного
3 Пн Прп. Аврамія Працелюбного
4 Вт Сщмч. Афанасія, еп.

ГРУДЕНЬ

- 1 Сб Мчч. Платона, Романа
2 Нд Прп. Варлаама, ігумен. печер.
3 Пн Прп. Григорія Декаполіта
4 Вт ВВЕДЕННЯ В ХРАМ БОГОРОДИЦІ

- 11 Чт Собор прп. отців киево-печер., що в Ближніх печерах
12 Пт Прп. Феодана Милостивого
13 Сб Свт. Михаїла, першого Митр. Київського і всієї Русі

ЛИСТОПАД

- 1 Чт Прп. Йоана Рильського
2 Пт Вмчч. Артемія
3 Сб Дмитрівська поминальна субота
4 Нд Мчч. Олександра, Анни, Єлисавети

ПОЯСНЕННЯ ДО КАЛЕНДАРЯ

- 1 Сб Мчч. Платона, Романа
2 Нд Прп. Варлаама, ігумен. печер.
3 Пн Прп. Григорія Декаполіта
4 Вт ВВЕДЕННЯ В ХРАМ БОГОРОДИЦІ

ПОЯСНЕННЯ ДО КАЛЕНДАРЯ

Календар подано за новим стилем. Умовні позначення ієрархії святи: ЖИРНИЙ ШРИФТ ВЕЛИКИМИ ЛІТЕРАМИ й ЧЕРВОНИМ КОЛЬОРОМ – Пасха і дванадцять найбільших святи;

Великий піст: 19 лютого – 6 квітня
Петрівка: 4 червня – 11 липня
Спасівка: 14 серпня – 27 вересня
Пилипівка: 28 листопада – 6 січня

СТРОГИ ПОСТИ

6 січня – Навечір'я Різдва Христового
18 січня – Навечір'я Богоявлення
19 лютого – початок Великого посту

Вінчання не відправляються у вівторок, четвер, суботу, напередодні великих і храмових свят, протгом Великого, Петрового, Успенського й Різдваного постів, а також उपродвож сиропусного тижня, починаючи з неділі м'ясопусної, і в неділю сиропусну, протягом пасхального тижня, напередодні й у дні Усікновення глави Йоана Хрестителя (10, 11 вересня) та Воздвиження хреста Господнього (26, 27 вересня).

© Підготовлено видавничим відділом «Ключі» Волинської єпархії Київського патріархату.

Зорі віщують



Дай, Песику, на щастя лапу нам!

Що рік прийдешній готує Україні?

Надія АНДРІЙЧУК

Жовтий Земляний Собака, за китайським календарем, стане повноправним господарем 16 лютого 2018-го. До того муситиме уживатися з Червоним Вогняним Півнем, який був головним цьогоріч.

Віщун бачить майбутнє нашої країни в оптимістичному світлі і вважає, що небесні світла вказують на повернення східних регіонів та поступове припинення військових протистоянь, а також на прихід до влади нових людей, які зможуть досягти економічного під-

йоми і політичної стабільності, хоча шлях до процвітання буде непростим через вплив на цю сферу агресивного Марса, який спровокує політичний розкол і чергові перевибори. Щодо повернення Криму прогнози Росса песимістичні:

«Ситуація на Сході може загостритися, українська влада там утвердиться не раніше як через 5 літ, коли зміниться уряд Росії.»

я, інакше криза затягнеться ще на 5 років. Для подолання негативних тенденцій українські лідери мусять налагодити дипломатичні відносини з країною-сусідкою і досагти військового нейтралітету. Мольфарка Магдалена за-

прислухалися. На думку відунів, у 2018 році до влади в країні може прийти цілеспрямована й енергійна особистість, далека від сучасного олігархату, і цей чоловік з великими амбіціями матиме підтримку більшості політичних сил та незаперечний авторитет в країні, зуміє налагодити зовнішні зв'язки, поставити країну на рейки відновлення і захистити від провокацій та втручання ззовні. Під керівництвом цього лідера сформується модель державного устрою, подібна до балтійської.

Згідно з прогнозами астролога Валерія Московченка, у 2018-му зорі сприятимуть українцям, які готові наполегливо працювати і не бояться висловлювати свою позицію. Зміну державної влади він передбачає в найближчі 2-3 роки — замість олігархату на решті прийдуть молоді активні люди, які приведуть країну до процвітання, однак на швидкий результат розраховувати не варто. Існує ризик третього Майдану, не обійдеться і без різких стрибків валюти, однак, на думку астролога, дефолт

пєвня, що бачить у майбутньому цілісну Україну. Ситуація на Сході поступово врегулюється, а прихід нових політичних сил приведе до очікуваного миру та єдності в державі. За її прогнозами, наша територія повернеться в старі кордони з Кримом включно, проте у 2018-му цього не станеться, має минути щонайменше 15 літ, поки новий віяння в Україні і Росії зумовлять вирішення кримського питання.

Слова мольфарів викликають довіру, адже ще на початку 2014-го вони передікали кризу, проте політики до них не

не буде. Сприятимуть зростанню економіки і щедри врожаї кілька років поспіль. А от ситуація на Сході може загостритися, українська влада там утвердиться не раніше як через 5 літ, коли зміниться уряд Росії. Московченко прогнозує, що Путін невдовзі складе повноваження через серйозне погіршення стану здоров'я, а Росія буде надто зайнята внутрішніми проблемами, щоб відволікатися на зовнішньополітичні аспекти.

Одна з найвідоміших провидиць, Олена Осипенко, обіцяє українцям налагодження життя, зміну влади в першій половині 2018-го, після чого і фінансова, і політична ситуація поступово поліпшуватиметься, а з другої половини року можна очікувати позитивних зрушень на Сході. Новому уряду вдасться налагодити продуктивну співпрацю з Єврозоюзом. З середини 2018-го можна сподіватися на зростання економіки.

Учасник «Битви екстрасенсів» Хаял Алекперов передбачає загострення у політичній, економічній і особливо в соціальної сфері, що пояснюється впливом агресивного Марса. Українцям потрібно швидко реагувати на чергову зміну обставин і запобігти конфліктним настроям. Ледь не щодня країну приголомшуватимуть новини про чергові корупційні скандали і політичні інтриги. Водночас зіркі гарантуватимуть нові можливості розвитку, нормалізацію ситуації, хоч на швидкий вихід із кризи розраховувати не можна, потрібно запастися терпінням і старанно працювати.

Близькі перевибори пророкує України і Максим Гордєєв, який тумачить майбутнє за допомогою карт Таро. На його думку, 2018-й принесє загострення політичної кризи, що призведе до зміни всіх парламентських сил. Якщо країна зуміє пережити час, потрібний для проведення реформ, вона стане на шлях відродження. Щодо конфлікту на Сході він каже, що військові дії не припиняться, але можуть бути заморожені на невизначений час, остаточного вирішення всіх протистоянь можна чекати через 2-3 роки. При цьому Гордєєв не бачить розпаду України на дві частини.

Чи ж прогнози виявлятьсЯ ближчими до істини — як мовитимемо, поживемо — побачимо. ■



ГОРОСКОП НА ВЕСЬ РІК

Horoscope for each zodiac sign: Овен, Терези, Телець, Скорпіон, Близнюки, Стрілець, Рак, Козеріг, Лев, Водолій, Діва, Риби. Each sign includes a zodiac icon and a brief description of the year's challenges and opportunities.

Table for month Січень with daily numbers for each day of the week.



Table for months Лютий and Березень with daily numbers.

Table for month Квітень with daily numbers.

Advertisement for 'Волинь-нова' newspaper featuring the dog image and contact information.

Table for months Травень and Червень with daily numbers.

Table for month Липень with daily numbers.

Table for months Серпень, Вересень, Жовтень with daily numbers.

Table for months Листопад and Грудень with daily numbers.

Смачного! Як зустріти Жовтого Собаку?

Східні мудреці дуже серйозно ставляться до зміни року і вибирають для святкового столу страви, які сподобаться новому господареві. Оскільки собака — проста і добра домашня тварина, то ї їжа для його зустрічі краще добирати просту, натуральну і смачну.

Recipe for 'НОВОРІЧНИЙ САЛАТ «ХЛОПАВКА»' (New Year Salad 'Clayton').

Recipe for 'М'ЯСНА «СЛОЙКА» З ОВОЧАМИ' (Meat 'Candy' with Vegetables).

Advertisement for 'Цікава газета на вихідні' (Interesting newspaper on weekends) with subscription rates.

Advertisement for 'З нового року читаємо нас по-новому!' (From the New Year we read us differently!).

Advertisement for the next issue: 'Наступний номер «Волинь-нової» видає у четвер, 4 січня, а «Цікавої газети на вихідні» — у п'ятницю, 5 січня.'

